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Найбільші банки України змінили правила видачі готівки через банкомати та

каси. Для частини клієнтів добові ліміти на зняття коштів стали нижчими, ніж

раніше.

Про це повідомляє Хвиля.

Нові умови почали діяти з квітня 2026 року та стосуються клієнтів ПриватБанку,

Ощадбанку і Monobank. У фінансових установах пояснюють зміни посиленням

фінансового моніторингу та боротьбою з тіньовими схемами обігу коштів.

Особливу увагу банки приділяють клієнтам, які регулярно знімають великі суми

готівки або не можуть підтвердити джерела своїх доходів. Для таких випадків

можуть застосовуватися додаткові обмеження.

У ПриватБанку стандартний добовий ліміт на отримання готівки через

банкомати для більшості клієнтів становить 20 тисяч гривень.

В Ощадбанку обмеження залежать від типу картки. Власники зарплатних та

пенсійних карток можуть знімати до 25 тисяч гривень на добу. Для кредитних

карток максимальну суму зменшили до 15 тисяч гривень.

У Monobank через банкомати дозволяється отримати до 20 тисяч гривень на

день. Через каси банків-партнерів ліміт залишається вищим — до 50 тисяч

гривень.

Окремі правила діють для клієнтів, яких банк відносить до категорії підвищеного

ризику. Для них добовий ліміт на зняття готівки може бути встановлений на рівні

від 5 до 10 тисяч гривень.

Фахівці зазначають, що такі зміни є частиною загальної політики підвищення

прозорості фінансових операцій. Банки зобов’язані контролювати рух коштів та

виконувати вимоги щодо протидії відмиванню грошей і фінансуванню

незаконної діяльності.

Додатковим кроком стало підписання найбільшими банками країни

меморандуму про фінансовий моніторинг наприкінці 2024 року. Спочатку

контроль посилили щодо карткових переказів, а тепер увага поступово

зміщується і на операції з готівкою.

Очікується, що надалі банки продовжать вдосконалювати процедури перевірки

клієнтів та моніторингу фінансових операцій.
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